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Sistem Persamaan Linear Homogen

Bentuk umum
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 SPL homogen merupakan SPL yang konsisten,

* Solusi SPL homogen dikatakan tunggal

jika solusi itu adalah {Xl e T O}
« Jika tidak demikian,
SPL homogen mempunyai solusi tak hingga banyak. ) 4 aneler
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Contoh :

Tentukan solusi SPL homogen berikut
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SPL dapat ditulis dalam bentuk
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dengan melakukan OBE diperoleh :
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Maka solusi SPL homogen adalah : Pz
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Contoh :

Diketahui SPL
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a. Tentukan b agar SPL memiliki solusi tak
hingga banyak
b. Tuliskan solusi SPL tersebut
Jawab :
Solusi suatu SPL homogen adalah tak tunggal

jika det(A) = 0. v» =
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< (=by (1 —b)(l =b)=1) =0
(D) (b2-2b + % -4) =0
(~b) (b% — 2b) =0
b=0 atau b =2
Solusi SPL tak hingga banyak saat b=0 atau b =2
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e Saat b=0
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Misalkan p,q‘adalah parameter Riil, maka
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e Saat b= 2
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Misalkan q adalah parameter Riil, maka
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